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B kagoMm psagy Has3oBM 4Mcnia NO MOPAAKY:

1) HauMHas c camMoro ManeHbKOro:
13915, 12,17, 14,. 19, 18, Ib;

12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19

2) HauuHas € camMoro ©0osbLIOorC

14, As-00. 34,6, 00ls 5 8 Q.

11,10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3
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10 +35 =15



15-5=10



15-10=35
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COKOUIKUY

10+3=13

13—-3=10

13—10=3




Kaosicoomy xoneepmy — c6oti noumoswlil Auux
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PaboTa no
y4eOHUKY
Cap. 52




EYAeM YUYUTbCA  BbINOJIHATD  BbIYUCNEHUA BUOa:

> W04 =7, =10,
. H ‘
,/%’} E I ~
10+3=13 10+1=11
13-3=10 =t=Ll
13—-10=3 1M1—-10=0
3 40 415 16— 6 12 =-10 10+ 10
10+9 URal 18 — 10 2010
@ 2. 1) Ha tapenke 6bino 6 KpacHbiXx MOMWLOPOB
HABEPHU 9 u 2 xéntbix. Ckonbko Bcero nomupopos?
oL 2) Ha Ttapenke 6biio 8 nomupopos. Covenu

5 nomupopos. CKONMbKO NOMWAOPOB OCTaNOCh
Ha Tapenke?

“(o 9 7

4 5 6 3
4. Hononuu o 10: YBenuub Ha 10:
8(7]|9]|6 5112 8: 16
5. 3+7—2 16— 6 + 3 200—1—9
6+4—-9 17— 10+ 1 20— 10+ 8
, 2+8-—3 14— 4+ 6 20— 10— 4
"b1o+9=m 19—0=10 19-9=0
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1 16 — 6 125510 10+ 10
10+ 9 Lioeah 18 — 10 20 = 10



2. 1) Ha Ttapenke 6bino 6 KpacHbix MOMWAOPOB
u 2 xeéntbix. Ckonbko Bcero mnomMuaopos?
2) Ha tapenke 6bino 8 nomupopos. Cvenu
5 nomupgopoB. CKONbKO MOMUAOPOB OCTaNOCh
Ha Tapenke?
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+ 7= 0+ 2=

] —70= =170=

1 Y TaHu 2 cHHUX wapvka M 4 KpacHbIX.

- Ckonbko Bcero ... ?
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Ckonbko Bcero ... ?
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Pepnekcus

CeroaHa a y3Han...
CeroaHa a Hayyuncs...




